



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе проводится проверка по факту удара током ребенка

Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре проводится проверка по факту получения мальчиком электрического ожога.

Установлено, что 2 июля 2016 года в балочном массиве в городе Пыть-Яхе 5-летним 5-летний мальчик через ограждение проник на территорию трансформаторной подстанции, где получил электрический ожог от 30 до 40 процентов поверхности тела.

В настоящее время проводится проверка с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

02 Июля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1051510>